



合肥首批配售型保障性住房项目开工

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 张玉梅) 3月31日,合肥高新区讯飞小镇保障性住房项目开工,这是合肥市首批、高新区首个开工建设的配售型保障性住房项目。

该项目位于合肥高新区沙湾路与小蜀山东路交口西北角,占地约81.16亩,总建

筑面积约16.4万平方米(地上建筑面积约12.6万平方米,地下建筑面积约3.8万平方米),是合肥市目前最大的保障性住房项目,计划建设保障性住房约1188套,以中小户型为主。

据悉,配售型保障性住房重点面向

住房有困难且收入不高的工薪收入群体,包括城镇户籍家庭、产业科创人才、机关企事业单位人员和保障城市运行的基本公共服务人员等。申请人应当满足住房困难且在合肥稳定居住或工作达一定年限等条件,具体准入条件根据保障

需求和项目房源情况进行设定,按照保本微利原则配售。

未来,合肥高新区将加大保障性住房建设和供给,加快构建房地产发展新模式,完善“保障+市场”的住房供应体系,满足工薪收入群体刚性住房需求。

促民生助发展 共筑繁华新篇章

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王琴) 就业是最基本的民生,是经济发展的“晴雨表”、社会稳定的“压舱石”。近日,在合肥市包河区人社局和骆岗街道社会事务部的支持和指导下,义兴社区通过广泛宣传,在合肥安达创展科技股份有限公司开展企业新录用员工岗前技能培训,共44名新录用员工参与此次培训。

培训累计10天,培训内容包括计算机的基础知识、消防安全和企业的价值观等,分专业理论培训24课时,实际操作培训36

课时,累计完成60课时的教学内容。本次线下培训有效地帮助企业新录用人员尽快掌握岗位技能并适应新的工作,提高企业员工的职业技能水平,促进企业发展,稳定就业岗位。

下一步,街道和社区还将进一步深入企业,积极宣传企业新录用人员培训政策,提高企业民生惠民政策的知晓率,通过政府、企业和社会各界的共同努力,相信一定能够共筑繁华新篇章,推动社会和谐稳定、企业持续发展。

高新区组织城管系统执法业务专题培训

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 李军曹继铸)《安徽省住房和城乡建设系统行政处罚裁量权基准(2023年版)》(以下简称省裁量基准)于2024年1月1日起施行。为更好贯彻落实省裁量基准,规范城市管理系统行政处罚自由裁量权的适用和监督,提高执法人员对自由裁量权裁量基准的理解和运用,3月28日,合肥高新区城市管理综合执法大队组织各处室及社区城管中队业务骨干约120人,开展了省裁量基准集中学习培训。

培训通过对比新旧版本及省、市裁量基准的差异变化,更直观展示新版本增减、修改的内容。结合实际执法中常见行政处罚典型案例从裁量幅度的合法性、合理性、

科学性和可操作性以及处罚依据、违法程度、违法行为表现形式、处罚标准等方面,对裁量基准在实际执法工作中的应用进行了详细解读。强调了自由裁量权基准使用及执法程序中需注意的事项,提出了相关要求,为执法人员履行自身职责、更加规范使用裁量权奠定了坚实的理论基础。

通过此次集中学习培训,使执法人员深刻理解了在法律、法规等规定范围内,如何根据违法行为的事实、性质、情节、社会危害程度等因素,做到公平公正、过罚相当,避免出现小过重罚、同案不同罚等不当处罚,进一步规范自由裁量权行使,使行政执法更“有力度”、更“添温度”。

惠农补贴发放 政策落到实处

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐泓瑶) 2024年,肥东县循环园财政分局认真做好本年度惠农补贴资金发放工作,有效推进惠农工作公开化、便民化,确保各项惠民惠农政策落到实处。

循环园财政分局、农村发展局联合组织辖区内五个社区集中学习巩固2023年新上线的“一卡通”新系统操作集中培训,成立专班和网格责任组,踏田勘查和核查实际种植户面积,特别是农户之间土地流转

后实际种植户的界定,精准测算到户。

循环园财政分局在辖区内物业小区公示栏、社区办公处公示栏等地段进行宣传,多种方式形成点多、面广、线长的宣传工作合力。

循环园财政分局按照造册管册、上下联动的原则规范工作流程,并积极做好日常抽查、巡查记录,确保惠农补贴政策落实到位,真正实现农民群众既是惠农政策的“受益者”,也是惠农政策的“明白人”。

安徽省2024年3·15诚信(优秀)示范单位展示

金寨县同创山核桃开发有限公司
法定代表人:吴崇国

合肥政贤物业服务有限公司
法定代表人:项以江

阜阳市小海螺宾馆服务有限公司
法定代表人:刘春燕

安徽普思通生态农牧科技有限公司
法定代表人:曹广胜

和县非衣调味品厂
法定代表人:裴典雨

安徽福之康家政服务有限公司
法定代表人:李兵

宁国慧芯信息技术有限公司
法定代表人:董林

枞阳县社会养老服务中心庐江县冶父山分院
法定代表人:王叙国

砀山宇乐食品有限公司
法定代表人:李新建

开目堂视力养护安徽运营中心
法定代表人:刘滔

一句话新闻

为进一步规范辖区养犬行为,维护市容环境和社会公共秩序,近日,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队宣传加码,深入居民小区,普法与整治相结合,全方位开展文明养犬专项治理行动,营造依法文明规范养犬的良好氛围。 记者 王珊珊 通讯员 姜曼



为扎实推进就业促进民生工程,办好民生实事,合肥市包河区人社局协同骆岗街道党群服务中心、石桥社区,针对安徽华辰检测技术研究院有限公司81名新录用人员开展岗前技能培训。据悉,此次培训分2个班,培训时间自2024年3月30日至4月14日,主要培训工种为电子商务师。 记者 沈娟娟 通讯员 许骆

走家入户 开展农村建房核查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 石宣) 近日,肥东县石塘镇整合力量,多措并举,着力推进规范农村建房工作机制,镇国土所、建房办、财政分局会同社区对提出建房申请的农户进行入户核查。

日常通过村民代表大会、社区微信群、发放宣传册等方式,向村民宣传自建建房审批的重要性,对农民建房申报程序以及相关法律法规进行广泛宣传,引导群众树立“建房先审批,违建必拆除”的意识。

坚持一户一宅,拆旧建新的原则。

由农户提出书面申请,社区审查无异议后上报镇级,镇级工作组一对建农户现场勘查,核查农户申请是否符合建房条件、村庄规划、土地利用总体规划,并根据村民建房选址实际情况提出合理化建议和意见,同步宣传房屋建设安全生产知识,提高村民安全防范意识。

建前发放“建房审批公示牌”和并签订建房相关承诺书,要求农户挂牌施工;建中镇村两级定期开展安全巡查,确保建房位置不偏移、面积不超标、施工不违规。

彩票公益金把温暖送到群众心坎里



星报讯(试翼 记者 江锐) 以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金,正持续为低收入妇女“两癌”救助项目注入资金支持,成功挽救了众多妇女的生命,让她们感受到来自体彩的关怀,重拾对生活的信心。

2009年开始,国家卫生健康委、全国妇联实施农村妇女“两癌”免费检查项目,帮助农村贫困妇女解决治疗难题,防止患病妇女因病致贫、因病返贫。2011年设立了“贫困母亲‘两癌’救助专项基金”,实施“农村贫困母亲‘两癌’救助”项

目。2021年,调整为“低收入妇女‘两癌’救助”项目。今年,全国妇联将继续使用2.85亿元中央专项彩票公益金开展低收入妇女“两癌”救助项目。项目救助对象为经医疗机构确诊、患有宫颈浸润癌IIB以上或乳腺浸润癌的低收入妇女。救助标准为每人一次性救助1万元。

截至2023年底,在彩票公益金的支持下,各地妇联积极推动将“两癌”检查纳入省级民生实事,17个省区市将“两癌”救助纳入省级民生实事,精准救助需要帮助的低收入妇女27.5万人。自2011年项目开展以来,“两癌”救助覆盖面不断扩大,已累计投入27.7亿元,为增强妇女的获得感、幸福感、安全感持续发力。